
Naustaskóli
Niðurstöður starfsmannakönnunar 2010



Fjöldi %

Karl 4 22,2
Kona 14 77,8
Samtals 18 100,0

Fjöldi %

30 ára og yngri 1 5,6
31-40 ára 10 55,6
41-50 ára 4 22,2
51-60 ára 2 11,1
61 árs og eldri 1 5,6
Samtals 18 100,0

Fjöldi %

Gift(ur)/sambúð 17 100,0
Ósvarað 1
Alls 18

Fjöldi %

Ekkert 2 11,1
Eitt 3 16,7
Tvö 9 50,0
Þrjú 4 22,2
Samtals 18 100,0

Fjöldi

0-8 ára 12
9-12 ára 7
13-17 ára 3
18-20 ára 2
Alls 24

Fjöldi %

Grunnskóla- eða gagnfræðapróf 3 16,7
Próf í iðngrein eða annað starfsnám 1 5,6
Stúdentspróf 1 5,6
Styttra framhaldsnám 1 5,6
Kandídatspróf, B.A., eða B.S. próf 11 61,1
Framhaldsnám á háskólastigi 1 5,6
Samtals 18 100,0

Fjöldi %

Skemur en ár 17 94,4
1-5 ár 1 5,6
Samtals 18 100,0

Á hvaða aldri eru börnin sem búa á heimilinu

Hve lengi hefur þú starfað á núverandi vinnustað?

Hvaða menntun hefur þú?

Kyn 

Aldur

Hjúskaparstaða

Hversu mörg börn, 20 ára eða yngri, búa á heimilinu  sem eru á 
þínu framfæri?



Engin 
áhrif

Lítil áhrif Nokkur 
áhrif

Mikil áhrif Samtals Ósvarað Alls

Starfið hæfði vel menntun minni 3 0 3 10 16 2 18

% 18,8 ,0 18,8 62,5 100,0

Ég vil njóta starfsöryggis 2 2 5 6 15 3 18

% 13,3 13,3 33,3 40,0 100,0

Launin, kjör og réttindi 6 4 3 3 16 2 18

% 37,5 25,0 18,8 18,8 100,0

Það var erfitt að fá annað starf 11 3 2 0 16 2 18

% 68,8 18,8 12,5 ,0 100,0

Starfið virtist bjóða upp á möguleika á 
starfsframa

4 4 7 1 16 2 18

% 25,0 25,0 43,8 6,3 100,0

Ég þekkti fólk sem vann á staðnum 11 3 1 1 16 2 18

% 68,8 18,8 6,3 6,3 100,0

Starfið virtist áhugavert 1 0 4 11 16 2 18

% 6,3 ,0 25,0 68,8 100,0

Starfið býður upp á sveigjanleika sem 
hentar mér

6 2 4 4 16 2 18

% 37,5 12,5 25,0 25,0 100,0

Annað 2 0 0 1 3 15 18
% 66,7 ,0 ,0 33,3 100,0

Opin svör: Annað, hvað?
Flutti til Akureyrar

lét flytja mig á milli skóla

Sýnilegur áhugi stjórnandas fyrir 
starfskröftum mínum.

Fjöldi %

50% 1 5,6
51-99% 5 27,8
100% 12 66,7
Samtals 18 100,0

Fjöldi

Vegna fjölskylduaðstæðna 3
Hef ekki áhuga á að vinna meira 1
Hefur ekki boðist hærra starfshlutfall 2
Er í námi með vinnu 0
Er einnig í starfi annars staðar 0
Vegna heilsu minnar 0
Önnur ástæða 1

Fjöldi %

Dagvinna með föstum vinnutíma 13 76,5
Dagvinna með sveigjanlegum vinnutíma (þó 
innan marka)

4 23,5
Samtals 17 100,0
Ósvarað 1
Alls 18

Hvers vegna hófst þú störf á núverandi vinnustað

Hvers vegna ert þú í hlutastarfi?

Hvað ertu í háu starfshlutfalli?

Hver er að jafnaði vinnutími þinn?



Fjöldi %

Enga 4 23,5
Minna en 5 klst. á mánuði 8 47,1
6-10 klst. á mánuði 5 29,4
Samtals 17 100,0
Ósvarað 1
Alls 18

Fjöldi %

Já 5 27,8
Nei 13 72,2
Samtals 18 100,0

Fjöldi

Já ég er í lægra starfshlutfalli 0
Já ég er í hærra starfshlutfalli 0
Já ég hef lækkað í launum 5
Já ég hef hækkað í launum 0
Já ég hef verið færð(ur) á milli deilda 
innan sama sveitafélags 0
Já mér hafa verið fengin önnur verkefni 
innan sömu deildar 0
Nei 13
Samtals 18

Fjöldi %

Nei 18 100,0

Fjöldi %

Já 18 100,0

Fjöldi %

Nei 18 100,0

Fjöldi %

Mjög sjaldan eða aldrei 7 38,9
Fremur sjaldan 4 22,2
Stundum 6 33,3
Fremur oft 1 5,6
Samtals 18 100,0

Hefur orðið og breyting á starfi þínu síðan 
efnahagshrunið varð í október 2008 og þá 

Hefur orðið breyting á starfi síðan efnahagshrunið varð í 
október 2008?

Er vinnuálagið svo ójafnt að verkefnin hlaðist upp?

Hefur starfsfólki á þínum vinnustað verið sagt upp og það 

Telur þú að þú getir haldið starfi þínu hjá sveitar félaginu 

Óttast þú að verða flutt(ur) til í starfi gegn vilj a þínum?

Hvað vinnur þú að jafnaði mikla yfirvinnu á mánuði?



Fjöldi %

Mjög sjaldan eða aldrei 8 44,4
Fremur sjaldan 7 38,9
Stundum 1 5,6
Fremur oft 2 11,1
Samtals 18 100,0

Fjöldi %

Mjög sjaldan eða aldrei 2 11,1
Fremur sjaldan 4 22,2
Stundum 9 50,0
Fremur oft 3 16,7
Samtals 18 100,0

Fjöldi %

Mjög sjaldan eða aldrei 1 5,9
Fremur sjaldan 5 29,4
Stundum 9 52,9
Fremur oft 2 11,8
Samtals 17 100,0
Ósvarað 1
Alls 18

Fjöldi %

Mjög sjaldan eða aldrei 13 72,2
Fremur sjaldan 5 27,8
Samtals 18 100,0

Fjöldi %

Mjög sjaldan eða aldrei 10 55,6
Fremur sjaldan 5 27,8
Stundum 3 16,7
Samtals 18 100,0

Fjöldi %

Fremur sjaldan 2 11,1
Stundum 2 11,1
Fremur oft 3 16,7
Mjög oft eða alltaf 11 61,1
Samtals 18 100,0

Fjöldi %

Stundum 5 27,8
Fremur oft 4 22,2
Mjög oft eða alltaf 9 50,0
Samtals 18 100,0

Verður þú að vinna aukavinnu?

Nýtist þekking þín og hæfni í núverandi starfi?

Býður starfið upp á skemmtilega krefjandi verkefni?

Verður þú að vinna á miklum hraða?

Hefur þú of mikið að gera?

Eru verkefnin of erfið fyrir þig?

Krefjast verkefnin meiri þekkingar en þú hefur?



Fjöldi %

Stundum 2 11,1
Fremur oft 10 55,6
Mjög oft eða alltaf 6 33,3
Samtals 18 100,0

Fjöldi %

Stundum 2 11,8
Fremur oft 2 11,8
Mjög oft eða alltaf 13 76,5
Samtals 17 100,0
Ósvarað 1
Alls 18

Fjöldi %

Stundum 1 6,3
Fremur oft 6 37,5
Mjög oft eða alltaf 9 56,3
Samtals 16 100,0
Ósvarað 2
Alls 18

Fjöldi %

Mjög sjaldan eða aldrei 5 29,4
Fremur sjaldan 8 47,1
Stundum 4 23,5
Samtals 17 100,0
Ósvarað 1
Alls 18

Fjöldi %

Mjög sjaldan eða aldrei 6 35,3
Fremur sjaldan 8 47,1
Stundum 3 17,6
Samtals 17 100,0
Ósvarað 1
Alls 18

Fjöldi %

Mjög sjaldan eða aldrei 11 64,7
Fremur sjaldan 5 29,4
Stundum 1 5,9
Samtals 17 100,0
Ósvarað 1
Alls 18

Færð þú verkefni til að leysa án þess að hafa nauðs ynleg 
bjargráð til þess?

Gera tveir eða fleiri ósamræmanlegar kröfur til þín ?

Ert þú ánægð(ur) með getu þína til að leysa vandamál  í 
vinnunni?

Eru markmiðin í starfi þínu skýr?

Veist þú nákvæmlega til hvers er ætlast af þér í vin nunni?

Verður þú að gera eitthvað sem þér finnst að ætti að  gera 



Fjöldi %

Hvorki ósammála né sammála 1 6,3
Frekar sammála 4 25,0
Mjög sammála 11 68,8
Samtals 16 100,0
Ósvarað 2
Alls 18

Fjöldi %

Hvorki ósammála né sammála 2 13,3
Frekar sammála 4 26,7
Mjög sammála 9 60,0
Samtals 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Fjöldi %

Frekar ósammála 1 6,3
Frekar sammála 7 43,8
Mjög sammála 8 50,0
Samtals 16 100,0
Ósvarað 2
Alls 18

Fjöldi %

Hvorki ósammála né sammála 4 25,0
Frekar sammála 3 18,8
Mjög sammála 9 56,3
Samtals 16 100,0
Ósvarað 2
Alls 18

Fjöldi %

Hvorki ósammála né sammála 1 6,3
Frekar sammála 6 37,5
Mjög sammála 9 56,3
Samtals 16 100,0
Ósvarað 2
Alls 18

Þegar á heildina er litið er ég ángæð(ur) í starfi m ínu?

Ég stefni að því að vinna á þessum vinnustað a.m.k. næstu 
tvö árin

Mér finnst vera gott jafnvægi hjá mér milli vinnu o g einkalífs

Ég er ánægð(ur) með núverandi vinnuaðstöðu mína

Farið er eftir settum reglum um vinnuvernd og örygg ismál á 
mínum vinnustað



Fjöldi %

Hvorki ósammála né sammála 1 6,3
Frekar sammála 6 37,5
Mjög sammála 9 56,3
Samtals 16 100,0
Ósvarað 2
Alls 18

Fjöldi %

Frekar ósammála 1 6,3
Hvorki ósammála né sammála 1 6,3
Frekar sammála 5 31,3
Mjög sammála 9 56,3
Samtals 16 100,0
Ósvarað 2
Alls 18

Fjöldi %

Mjög ósammála 1 6,3
Frekar ósammála 1 6,3
Hvorki ósammála né sammála 5 31,3
Frekar sammála 6 37,5
Mjög sammála 3 18,8
Samtals 16 100,0
Ósvarað 2
Alls 18

Fjöldi %

Mjög ósammála 11 68,8
Frekar ósammála 1 6,3
Hvorki ósammála né sammála 3 18,8
Mjög sammála 1 6,3
Samtals 16 100,0
Ósvarað 2
Alls 18

Ég er ánægð(ur) með það hvernig ég var sett(ur) inn í 
núverandi starf

Ég er í góðri aðstöðu til þess að þroskast í starfi

Ég tel mig eiga góða möguleika á starfsframa á vinnu staðnum

Ég hugsa oft um að hætta í núverandi starfi



Fjöldi %

Mjög ósammála 1 6,7
Frekar ósammála 2 13,3
Hvorki ósammála né sammála 7 46,7
Frekar sammála 4 26,7
Mjög sammála 1 6,7
Samtals 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Fjöldi %

Mjög ósammála 1 6,3
Hvorki ósammála né sammála 4 25,0
Frekar sammála 8 50,0
Mjög sammála 3 18,8
Samtals 16 100,0
Ósvarað 2
Alls 18

Fjöldi %

Mjög sjaldan eða aldrei 2 14,3
Stundum 3 21,4
Fremur oft 4 28,6
Mjög oft eða alltaf 5 35,7
Samtals 14 100,0
Ósvarað 4
Alls 18

Fjöldi %

Mjög sjaldan eða aldrei 10 71,4
Fremur sjaldan 3 21,4
Stundum 1 7,1
Samtals 14 100,0
Ósvarað 4
Alls 18

Fjöldi %

Fremur oft 8 53,3
Mjög oft eða alltaf 7 46,7
Samtals 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Getur þú stjórnað því hvað þú hefur mikið að gera?

Getur þú haft áhrif á ákvarðanir sem eru mikilvægar  fyrir starf 
þitt?

Veist þú með mánaðar fyrirvara hvers konar verkefni bíða þín?

Gengur orðrómur um fyrirhugaðar breytingar á 
vinnustaðnum?

Færð þú stuðning og hjálp með verkefni hjá vinnufél ögum 
þínum, ef á þarf að halda?



Fjöldi %

Fremur oft 8 53,3
Mjög oft eða alltaf 7 46,7
Samtals 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Fjöldi %

Fremur oft 7 46,7
Mjög oft eða alltaf 8 53,3
Samtals 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Fjöldi %

Fremur oft 5 33,3
Mjög oft eða alltaf 10 66,7
Samtals 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Fjöldi %

Mjög sjaldan eða aldrei 1 6,7
Fremur oft 5 33,3
Mjög oft eða alltaf 9 60,0
Samtals 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Fjöldi %

Stundum 1 7,1
Fremur oft 5 35,7
Mjög oft eða alltaf 8 57,1
Samtals 14 100,0
Ósvarað 4
Alls 18

Færð þú stuðning og hjálp með verkefni hjá næsta yf irmanni 
þínum, ef á þarf að halda?

Eru vinnufélagarnir fúsir til að hlusta á vandamál s em við er 
að glíma í vinnunni, ef á þarf að halda?

Er næsti yfirmaður þinn fús til að hlusta á vandamál  sem við 
er að glíma í vinnunni, ef á þarf að halda?

Getur þú talað við vini þína um vandamál í vinnunni , ef á þarf 
að halda?

Getur þú talað við maka þinn eða einhvern annan nák ominn 
um vandamál, ef á þarf að halda



Fjöldi %

Fremur sjaldan 1 7,1
Stundum 3 21,4
Fremur oft 2 14,3
Mjög oft eða alltaf 8 57,1
Samtals 14 100,0
Ósvarað 4
Alls 18

Fjöldi %

Mjög sjaldan eða aldrei 8 53,3
Fremur sjaldan 4 26,7
Stundum 3 20,0
Samtals 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Fjöldi %

Nei 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Fjöldi %

Nei 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Fjöldi %

Nei 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Fjöldi %

Nei 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Fjöldi %

Nei 14 93,3
Já, oftar en einu sinni 1 6,7
Samtals 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Hefur þú orðið fyrir kynbundinni áreitni á núverand i 

Hefur þú orðið fyrir hótunum á núverandi vinnustað?

Hefur þú orðið fyrir líkamlegu ofbeldi á núverandi vinnustað?

Metur næsti yfirmaður þinn það við þig ef þú nærð á rangri í 
starfi?

Hefur þú tekið efitr óþægilegum ágreiningi hjá vinn ufélögum?

Hefur þú orðið fyrir einelti á núverandi vinnustað?

Hefur þú orðið fyrir kynferðislegri áreitni á núver andi 



Stjórnand
i/yfirmað
ur

Vinnuféla
gi

Viðskipta
vinur/þjó
nustuþeg
i Annar

Einelti 0 0 0 0
Kynferðisleg áreitni 0 0 0 0
Kynbundin áreitni 0 0 0 0
Hótanir 0 0 0 0
Líkamlegt ofbeldi 0 0 1 0

Fjöldi %

Karl 10 71,4
Kona 4 28,6
Samtals 14 100,0
Ósvarað 4
Alls 18

Fjöldi %

Fremur sjaldan 1 6,7
Stundum 4 26,7
Fremur oft 6 40,0
Mjög oft eða alltaf 4 26,7
Samtals 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Fjöldi %

Fremur sjaldan 1 6,7
Stundum 1 6,7
Fremur oft 7 46,7
Mjög oft eða alltaf 6 40,0
Samtals 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Fjöldi %

Fremur oft 6 40,0
Mjög oft eða alltaf 9 60,0
Samtals 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Útdeilir næsti yfirmaður þinn verkefnum á hlutlægan  og 
réttlátan hátt?

Gætir næsti yfirmaður þinn réttlætis og jafnræðis í  framkomu 
sinni við starfsmenn?

Hafir þú orðið fyrir eftirfarandi, hver var gerandi nn?

Hvort er næsti yfirmaður þinn karl eða kona?

Hvetur næsti yfirmaður þinn þig til að taka þátt í mikilvægum 
ákvörðunum?



Fjöldi %

Fremur oft 5 33,3
Mjög oft eða alltaf 10 66,7
Samtals 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Fjöldi %

Fremur oft 2 14,3
Mjög oft eða alltaf 12 85,7
Samtals 14 100,0
Ósvarað 4
Alls 18

Fjöldi %

Stundum 1 6,7
Fremur oft 6 40,0
Mjög oft eða alltaf 8 53,3
Samtals 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Fjöldi %

Fremur oft 6 40,0
Mjög oft eða alltaf 9 60,0
Samtals 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Fjöldi %

Stundum 2 13,3
Fremur oft 5 33,3
Mjög oft eða alltaf 8 53,3
Samtals 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Þegar á heildina er litið er ég ánægð(ur) með stjórn un 
vinnustaðarins

Ávallt er vandað til við ráðningar á vinnustaðnum

Starfsfólk á vinnustaðnum er tilbúið að breyta vinnu aðferðum 
sínum til þess að mæta þörfum vinnustaðarins

Hann/hún setur vinnustaðnum skýr markmið

Honum/henni tekst vel að leysa þau starfsmannavanda mál 
sem koma upp á vinnustaðnum



Fjöldi %

Fremur sjaldan 1 6,7
Stundum 1 6,7
Fremur oft 2 13,3
Mjög oft eða alltaf 11 73,3
Samtals 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Fjöldi %

Fremur sjaldan 1 6,7
Fremur oft 5 33,3
Mjög oft eða alltaf 9 60,0
Samtals 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Fjöldi %

Fremur oft 5 33,3
Mjög oft eða alltaf 10 66,7
Samtals 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Fjöldi %

Mjög sjaldan eða aldrei 8 53,3
Fremur sjaldan 3 20,0
Fremur oft 2 13,3
Mjög oft eða alltaf 2 13,3
Samtals 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Fjöldi %

Fremur oft 3 20,0
Mjög oft eða alltaf 12 80,0
Samtals 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Fjöldi %

Fremur oft 3 20,0
Mjög oft eða alltaf 12 80,0
Samtals 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Hann/hún leiðbeinir og gagnrýnir á uppbyggilegan há tt

Hann/hún tekur vel í ábendingar um það sem betur má  fara

Hann/hún kemur sér gjarnan hjá því að taka erfiðar ákvarðanir

Hann/hún gerir kröfur um vönduð vinnubrögð

Hann/hún sýnir mér skilning þegar ég þarf að sinna fjölskyldu 
og einkamálum

Er góður starfsandi ríkjandi á vinnustaðnum?



Fjöldi %

Stundum 2 13,3
Fremur oft 5 33,3
Mjög oft eða alltaf 8 53,3
Samtals 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Fjöldi %

Fremur oft 4 26,7
Mjög oft eða alltaf 11 73,3
Samtals 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Fjöldi %

Mjög lítið eða alls ekki 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Fjöldi %

Mjög lítið eða alls ekki 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Fjöldi %

Svipuð og fyrir efnahagshrunið sem varð í 
október 2008 15 100,0

Ósvarað 3
Alls 18

Fjöldi %

Nokkru betri en fyrir efnahagshrunið sem 
varð í október 2008 3 20,0

Svipuð og fyrir efnahagshrunið sem varð í 
október 2008 12 80,0

Samtals 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Er starfsfólki mismunað eftir aldri á vinnustaðnum?

Er líkamleg heilsa þín betri eða verri en fyrir efna hagshrunið 
sem varð í október árið 2008?

Ertu ánægð(ur) með upplýsingaflæðið á vinnustaðnum?

Bera stjórnendur umhyggju fyrir heilsu og líðan sta rfsmanna?

Er starfsfólki mismunað eftir kyni á vinnustaðnum?

Er andleg heilsa þín betri eða verri en fyrir efnaha gshrunið 
sem varð í október árið 2008?



Fjöldi %

Já 3 25,0
Nei 9 75,0
Samtals 12 100,0
Ósvarað 6
Alls 18

Fjöldi %

Aldrei 4 26,7
1-7 daga 10 66,7
3-4 vikur 1 6,7
Samtals 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Fjöldi %

Aldrei 10 66,7
1-3 sinnum 5 33,3
Samtals 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Fjöldi %

Já 2 14,3
Nei 12 85,7
Samtals 14 100,0
Ósvarað 4
Alls 18

Fjöldi %

Já, 5-7 nætur vikunnar 10 71,4
Já, 3-4 nætur vikunnar 3 21,4
Já, 1-2 nætur vikunnar 1 7,1
Samtals 14 100,0
Ósvarað 4
Alls 18

Færðu nægan nætursvefn?

Hefurðu mætt veik(ur) í vinnu vegna álags á síðustu  12 
mánuðum?

Hefur þú leitað til læknis vegna veikinda/heilsubre sts sem þú 
rekur til aðstæðna í vinnunni síðastliðna 12 mánuði ?

Hefur vinnustaðurinn útvegað þér stuðning eða önnur  úrræði 
til að bæta líðan þína?

Hve marga daga, ef einhverja, hefur þú verið frá la unaðri vinnu 
vegna veikinda á síðustu 12 mánuðum?



Fjöldi %

Mjög sjaldan eða aldrei 9 60,0
Frekar sjaldan 4 26,7
Stundum 1 6,7
Frekar oft 1 6,7
Samtals 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Já, frá því 
að 
efnahagsh
runið varð 
á 
haustmán
uðum 
2008

Já, en 
einungis 
áður en 
efnahagsh
runið varð 
á 
haustmán
uðum 
2008

Já, ég hef 
fundið 
fyrir 
þessu 
bæði fyrir 
og eftir 
efnahags
hrunið 
2008

Nei, aldrei Samtals Ósvarað Alls

Þrekleysi 1 0 6 8 15 3 18
% 6,7 ,0 40,0 53,3 100,0
Vöðvabólga 1 0 7 7 15 3 18
% 6,7 0 46,7 46,7 100,0
Verkir í baki/herðum 1 0 7 6 14 4 18

% 7,1 0 50,0 42,9 100,0

Tíðir höfuðverkir 0 0 5 8 13 5 18

% ,0 ,0 38,5 61,5 100,0

Verkir í kvið 0 0 1 12 13 5 18

% ,0 ,0 7,7 92,3 100,0

Andþyngsli 0 0 2 10 12 6 18

% ,0 ,0 16,7 83,3 100,0

Svefnerfiðleikar 0 0 4 10 14 4 18

% ,0 ,0 28,6 71,4 100,0

Þungar áhyggjur 1 0 1 11 12 6 18

% 8,3 ,0 8,3 91,7 100,0

Kvíði 0 0 12 25 39 4 43

% ,0 ,0 30,8 64,1 100,0

Depurð 0 0 0 12 12 6 18

% ,0 ,0 ,0 100,0 100,0

Hjartsláttartruflanir 0 0 0 12 12 6 18

% ,0 ,0 ,0 100,0 100,0

Hækkaður blóðþrýstingur 4 0 0 10 14 4 18

% 28,6 ,0 ,0 71,4 100,0

Ristilkrampi 1 0 0 11 12 6 18

% 8,3 ,0 ,0 91,7 100,0

Kvef/umgangspestir 6 0 0 7 13 5 18
% 46,2 ,0 ,0 53,8 100,0

Hefur þú fundið fyrir eftirfarandi einkennum

Áttu við svefnvandamál að stríða?



Fjöldi %

Stundum 2 13,3
Oft 6 40,0
Alltaf 7 46,7
Samtals 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Fjöldi %

Oft 8 53,3
Alltaf 7 46,7
Samtals 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Fjöldi %

Stundum 7 46,7
Oft 4 26,7
Alltaf 4 26,7
Samtals 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Fjöldi %

Stundum 3 20,0
Oft 8 53,3
Alltaf 4 26,7
Samtals 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Fjöldi %

Stundum 2 13,3
Oft 7 46,7
Alltaf 6 40,0
Samtals 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Ég hef litið bjartsýnum augum til framtíðarinnar á 
síðastliðnum tveimur vikum

Mér hefur þótt ég gera gagn á síðastliðnum tveimur vikum

Ég hef verið afslöppuð/afslappaður á síðastliðnum tv eimur 
vikum

Mér hefur gengið vel að takast á við vandamál á síð astliðnum 
tveimur vikum

Ég hef hugsað skýrt á síðastliðnum tveimur vikum



Fjöldi %

Sjaldan 1 6,7
Stundum 1 6,7
Oft 5 33,3
Alltaf 8 53,3
Samtals 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Fjöldi %

Stundum 5 33,3
Oft 7 46,7
Alltaf 3 20,0
Samtals 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Fjöldi %

Mjög ósammála 1 6,7
Frekar sammála 5 33,3
Mjög sammála 9 60,0
Samtals 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Fjöldi %

Mjög ósammála 2 13,3
Frekar sammála 2 13,3
Mjög sammála 11 73,3
Samtals 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Fjöldi %

Hvorki ósammála né sammála 6 40,0
Frekar sammála 4 26,7
Mjög sammála 5 33,3
Samtals 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Mér hefur fundist ég náin(n) öðrum á síðastliðnum t veimur 
vikum

Ég hef átt auðvelt með að gera upp hug minn á síðast liðnum 
tveimur vikum

Ég hæli vinnustaðnum við vini mína

Á þessum vinnustað vil ég sannarlega leggja mig all a(n) fram

Þegar einhver gangrýnir vinnustaðinn tek ég það til mín



Fjöldi %

Já, 3 mánuði eða minna 5 50,0
Já, 7-9 mánuði 1 10,0
Nei 4 40,0
Samtals 10 100,0
Ósvarað 8
Alls 18

Fjöldi

Já, 3 mánuði eða minna 5
Já 4-8 mánuði 0
Já 7-9 mánuði 1
Já 10 mánuði eða meira 0
Nei 3
Alls 9

Fjöldi %

Já, 4-6 mánuði 2 22,2
Já, 7-9 mánuði 2 22,2
Já, 10 mánuði eða meira 2 22,2
Nei 3 33,3
Samtals 9 100,0
Ósvarað 9
Alls 18

Fjöldi

Já, 3 mánuði eða minna 0
Já, 4-6 mánuði 2
Já, 7-9 mánuði 2
Já, 10 mánuði eða meira 2
Nei 3
Alls 9

Fjöldi %

Móðir 3 25,0
Faðir 1 8,3
Skiptast jafnt milli foreldra 8 66,7
Samtals 12 100,0
Ósvarað 6
Alls 18

Hver er, í þínu tilviki, oftast heima hjá veiku bar ni/börnum?

Nýttir þú rétt þinn til þess að taka fæðingarorlof?

Nýtti barnsfaðir/barnsmóðir þinn/þín rétt sinn til þess að taka 
fæðingarorlof?

Nýtti barnsfaðir/barnsmóðir þinn/þín rétt sinn til 
þess að taka fæðingarorlof? og átt barn á aldrinum 

0-8 ára?

Nýttir þú rétt þinn til þess að taka fæðingarorlof og 
átt barn á aldrinum 0-8 ára?



Fjöldi %

Já, og hún er oft notuð 7 46,7
Já, en hún er sjaldan notuð 4 26,7
Já, en hún er aldrei notuð 1 6,7
Nei 2 13,3
Veit það ekki 1 6,7
Samtals 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Fjöldi

Var ekki sett(ur) sérstaklega inn í starfið 3
Fékk aðstoð frá samstarfsfélaga 3
Fékk aðstoð yfirmanns 8
Fór á sérstakt námskeið 3
Fékk aðstoð sérstaks starfsfóstra 0
Með öðrum hætti 6
Alls 23

Fjöldi %

Já, tvisvar eða oftar 3 20,0
Já, einu sinni 12 80,0
Samtals 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Fjöldi

Því var ekki fylgt eftir 3
Með sí- og endurmenntun 3
Með endurskoðun á starfslýsingu 2
Með endurbótum á vinnuaðstöðu 3
Með öðrum hætti 3
Alls 14

Opin svör: Hvaða öðrum hætti?
breytingar á vinnutíma

Ég veit ekki hvernig því verðu fylgt eftir. En 
trúi að svo verði.

Rætt um hvernig gengi, hvað mætti bæta 
og hrós fyrir vel unnin störf.

Hvernig varst þú settur inn í núverandi starf?

Hefur þú farið í formlegt starfsmannaviðtal á undan förnum 

Hvernig var starfsmannasamtali fylgt eftir?

Er til skrifleg starfslýsing fyrir starf þitt?



Fjöldi %

Ég hef sótt sí- og endurmenntun í meira en 
20 klst. á sl. 2 8 57,1

Ég hef sótt sí- og endurmenntun í 5-19 klst. 
á sl. 2 árum 1 7,1

Ég hef sótt sí- og endurmenntun í 1-4 klst. 
á sl. 2 árum 1 7,1

Ég hef ekki varið tíma í sí- og 
endurmenntun á sl. 2 árum 4 28,6

Samtals 14 100,0
Ósvarað 4
Alls 18

Fjöldi

Ég hef ekki fengið tækifæri til þess 2
Ég hef ekki fengið tækifæri til þess 1
Annað 2

opið svar: Hvers vegna ekki?
ég er búin að sækja öll námskeið sem hafa 
verið haldin fyrir skólaliða

nýbyrjuð í starfi og ekki hefur verið boðið 
upp á námskeið fyrir utan nýliðanámskeið 
fyrir starfsmenn Akureyrarbæjar

Fjöldi %

Já, að jafnaði 3 20,0
Já, einstöku sinnum 11 73,3
Nei 1 6,7
Samtals 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Fjöldi %

Frekar ánægð(ur) 9 64,3
Hvorki ánægð(ur) né óánægð(ur) 5 35,7
Samtals 14 100,0
Ósvarað 4
Alls 18

Hvers vegna hefur þú ekki varið tíma í sí- og endur menntun?

Lest þú innanbæjarkrónikuna?

Hversu ánægð(ur) ert þú með innihald Innanbæjarkrón ikunar?

Hversu miklum tíma hefur þú varið í sí- og endurmen ntun, t.d. 
í formi námskeiða, fyrirlestra, formlegs náms o.s.f rv. á sl. 

tveimur árum?



Fjöldi %

Ég hef ekki áhuga 2 100,0
Ósvarað 16
Alls 18

Fjöldi %

Já, mjög vel 4 26,7
Já, nokkuð vel 2 13,3
Já, lauslega 4 26,7
Nei 5 33,3
Samtals 15 100,0
Ósvarað 3
Alls 18

Fjöldi %

Ég hef ekki lykilorð 2 66,7
Ég hef ekki áhuga 1 33,3
Samtals 3 100,0
Ósvarað 15
Alls 18

Opið svar: Hvers vegna hefur þú ekki 
kynnt þér starfsmannavefinn?

er bara ekki búin að fá mér lykilorð en það 
kemur að því

Hef ekki komið mér í það ennþá. Er á 
dagskránni.

Fjöldi %

Mjög vel 3 30,0
Frekar vel 6 60,0
Hvorki vel né illa 1 10,0
Samtals 10 100,0
Ósvarað 8
Alls 18

Hvers vegna hefur þú ekki kynnt þér starfsmannavefi nn?

Hvernig líkar þér vefurinn?

Hefur þú kynnt þér starfsmannavefinn?

Hvers vegna lest þú ekki Krónikuna?


